

奥运冠军汪顺机场被粉丝强行戴帽 饭圈风气吹进体育圈了?

私家车涂装精日标语? 车主被行政拘留15日

事件概述

9月27日,在结束全运会比赛之后,浙江男子游泳选手汪顺现身机场。戴着口罩、刚刚现身机场的汪顺,身边就被一大批粉丝随行。其中,有一位阿姨强行给他戴上了一顶黑色的帽子。汪顺笑着摘掉后,阿姨则大喊着“戴上,你给我戴上”,强行往汪顺头上继续戴那顶帽子,现场一度很混乱。汪顺在面对如此不礼貌的行为时还面带笑容,耐心地应对着接机的粉丝。28日,该粉丝发博道歉,称将卸任汪顺超话主持人及粉丝群群主。随后,汪顺粉丝后援会发布声明宣布改名,并解散粉丝群。(来源:澎湃新闻)



事件概述

日前,江苏南通一辆黑色私家车车身上竟涂装“必胜 日本总军区 731 部队”字样的车贴,还在大街上招摇过市,其行为遭到网友的举报和谴责。9月27日上午,当地交警部门经过布控,将车主和车辆控制。当天下午,据南通市公安局崇川分局通报称,经查,车主尹某

(男,31岁,安徽人,个体经商)出于猎奇心理,网购不当字样的车贴,张贴于其私家车上进行炫耀。尹某对上述违法事实供认不讳。目前,相关车贴已被责令清除。该局依法给予尹某行政拘留十五日的处罚。(来源:南通市公安局崇川分局)

网友评论

@黄仁杰:这……这应该不能叫粉丝吧。

@SC一哥哥:居然还是个管理层。

@teriyakipapi_: 我是不明白为什么非要人家汪顺戴帽子? 不许别人看吗?

@孟亚坤是个大笨蛋:这场景,堪比当年的宁泽涛。

@永琪特拉沃尔塔: 机场保安呢? 管理问题很大。

@EvaZheng_Y: 运动员不该存在什么后援会。

@祁迹:放过体育圈吧。

@项脊轩:他们不是明星,而是我们的英雄。请不要拿饭圈的那套来消遣我们的英雄!

@VIK: 别把饭圈文化带到体育圈。

@江南第二天堂: 不管什么圈,希望大家都会尊重。

小编说两句

就在全运会开赛之际,东京奥运会男乒亚军樊振东也经历了粉丝送机的混乱场面。接机、送机、追拍……这不是粉丝追星的专属描写吗?“追星”不限于哪个圈,爱一个运动员当然可以,但追任何“星”都要理智,当热爱跨越了理性的界限,便会带来负面作用。运动员需要拼成绩,万不可用饭圈的嘈杂追星方式影响到运动员正常的生活和训练。

网友评论

@好人平安:败类!

@久祥!:为了炫耀出名,这下搞大了,想不出名都难。

@Gerald:干得漂亮! 应该再去南京大屠杀遇难同胞纪念馆做义工十天,好好体会一下当年日本带给中华民族的灾难。

@史海一粟:活该! 民族大义,岂容儿戏?! 胡作非为,

只能自食恶果! 也要提醒那些个为哗众取宠而胡闹的家伙引以为戒。

@竹子♫":卖家也得追究责任吧? 好端端的不卖卖这个?

@向宽:必须一查到底,绝不能让这种危害性极大的历史价值观危害社会。

小编说两句

身为中国人,731部队当年犯下的累累罪行不知道? 竟还为其公开叫好,真是非蠢即坏! 这位车主说是“猎奇”,实则价值观严重扭曲。无论是生产销售,还是购买张贴,

都是赤裸裸地背叛历史、伤害民族感情、挑战国人底线! 历史不容亵渎,法律更不会纵容。希望所有人都能铭记民族的伤痛,类似“亲者痛,仇者快”的事件从此绝迹。

国家体育总局体育彩票管理中心关于2021年体育彩票市场国庆节休市的公告

根据《财政部关于2021年彩票市场休市安排的公告》(财政部公告2020年第44号)内容,体育彩票2021年国庆节休市时间为10月1日0:00至10月4日24:00。休市期间,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体公告如下:

一、体育彩票全国联网乐透型、

数字型游戏于2021年10月1日(星期五)0:00停止销售,10月5日(星期二)0:00恢复销售。

二、体育彩票足球传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等,按照体育总局彩票中心公布的相关竞猜场次安排执行。

全国联网单场竞猜足球游

戏、篮球游戏于9月30日(星期四)22:00停止销售,10月5日(星期二)11:00恢复销售,具体事项以中国竞彩网(www.sporttery.cn)公告为准。

三、由省(区、市)体彩中心管理的非全国联网游戏停止销售和恢复销售时间,以当地省(区、市)体彩中心公告为准。

四、休市期间,纸质即开型体育彩票的销售活动由各省(区、市)体彩中心根据体育总局彩票中心要求和当地实际情况决定。

五、为保障购彩者权益,各类游戏兑奖期最后一天在国庆节休市期间以及10月5日至7日的,兑奖截止时间顺延至国庆节假期后第一个工作日(10月8日)。

无锡江阴购彩者喜中大乐透一等奖714万

9月25日,体彩大乐透第21111期前区开出号码07、08、15、19、28,后区开出号码08、09。本期通过3.05亿元的销量为国家筹集彩票公益金1.09亿元。一等奖开出12注。其中,2注为1285万元(含571万元追加奖金)追加投注一等奖,10注为714万元基本投注一等奖,其中一注由无锡市江阴市锡澄路58号3202052341体彩站点中出,是一张前区3胆全托+后区2拖的胆拖票,单票擒奖740余万元!

52341网点业主曹女士热情大方,而且业务能力强,每天及时更新中奖信息并做好推荐。多年以来,在曹女士用心经营下,网点已经积攒了很多忠实粉丝。当天晚上她像往常一样,查看彩

票终端机上的中奖报表,看到上面的一长串数字,看了许久才意识到自己店里中了大乐透大奖。她忙打电话给专管员核实,得到回复后,曹女士忙活开了,一边写中奖喜报,一边发朋友圈、彩友群。第二天,曹女士买来了瓜子糖果,请来了锣鼓队,顿时锣鼓声和着喜庆的音乐,身姿矫健的腰鼓队员们跳起了欢快的舞蹈,两侧火红的拱门向大伙儿传递着这个好消息,路过这里的朋友都被这热闹景象所吸引,一时间网点内外热闹非凡。

当期二等奖开出232注,每注奖金4.50万余元;其中66注采用追加投注,每注多得奖金3.60万余元。追加后,二等奖单注总奖金8.10万元。



无锡体彩希望能够有更多的彩友收获中奖的喜悦,也希望更多的人能够支持国家公益彩票事业!

体彩即开票试刮活动火热进行中

体彩即开票自上市以来,就受到了各位购彩者的喜爱,体彩为了回馈长期以来支持体彩的购彩者,为大家带来了丰厚好礼!

2021年9月17日-10月14日,通过“中国体育彩票”微信小程序或APP登录活动首页,进入“刮开幸运 点亮公益”活动页面,就可以参与即开票试刮互动游戏。活动共分为4个阶段,每个阶段对应体育运动类、情感文化类、节庆热点类、幸运财富类等4类不同主题的即开票,每个主题下均包含5款即开票,供每个参与者试刮选择。

参与者进入活动页面后,选择任意1款即开票进行试刮,即可获得神秘礼盒,打开后有机会获得5G手机、智能手表、视频会员卡、电商卡等奖品。